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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 23/10/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 128/2024 
Altera a Lei n° 12.583, de 21/07/20216. 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA JOCE CANTO 
Projeto de Lei 236/2024 
Denomina de  Major ARY NORA GUIMARÃES, a Rua n° 17, do Loteamento Belo Vista, 
Bairro Neves, nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 255/2024 
Denomina de FABIO GIEBELUKA a Rua “C”, do Loteamento Parque de Confecções 
Manoel Machuca Junior, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 285/2024 
Inclui a “Expo&Flor – Exposição de Flores de Holambra”, no calendário oficial de eventos 
do Município de Ponta Grossa. 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei 287/2024 
Denomina de JAIR PENNA a Rua nº 30 do Jardim Bela Vista, Bairro Neves, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei 364/2024 
Denomina de REGINALDO SILVEIRA VAZ  a Rua 39 do Loteamento Residencial Monte 
Hermon , Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 372/2024 
Denomina de IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR a rotatória situada na 
confluência da Avenida Visconde de Mauá com as Ruas Almeida Garret e Professor Carrel, 
na Vila Curitiba, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Lei 267/2024 
Dispõe sobre a criação do Dossiê dos aditivos para transparência e monitoramento dos 
contratos de trceirização e aditivos contratuais que têm como parte órgãos da 
Administração Direta e Indireta do Município de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   CFOF – Favorável 
                             COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 
Projeto de Lei 333/2024 
Estabelece as condições para isenção fiscal, anistia e remissão de créditos tributários de 
responsabilidade das entidades religiosas e templos de qualquer culto, e dá outras 
providências. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                         CFOF – Favorável 
                           COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 351/2024 
Estabelece  o Programa de Aquisição de Alimentos Direto do Agricultor Familiar no 
Município de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                 CFOF – Favorável 
                           COSPTTMUA – Favorável 
                           CAPICTMA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 370/2024 
Denomina de VANESSA CRISTINA MACEDO JUSTUS a praça localizada entre as ruas 
Véu da Noiva, Vila Velha e Avenida Botuquara no Loteamento Gralha Azul, Bairro 
Contorno. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 
apenso 
                   COSPTTMUA – Favorável 
________________________________________________________________________      
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DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 371/2024 
Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ALTAIR NUNES 
MACHADO. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
                 CECE – Favorável 
________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 980/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. Matheus Strauski, Proprietário do Restaurante Parrilla XV, extensiva a todos os funcionários.  
 
Nº 981/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Os Vereadores infra-assinados, nos termos dos arts. 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência, no sentido de providenciar junto 
aos setores competentes da municipalidade, o início do processo de revisão do Plano Municipal de Gestão Integrada de 
Resíduos sólidos. 
 
Nº 982/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Gabrielly Ribeiro Lotoski pelas conquistas no campeonato paranaense de karatê na categoria sub-21 . 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2839/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
remoção do pinheiro localizado na Rua Rio Amazonas, n° 395, Villa Romana, nesta cidade.  
 
Nº 2840/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
desentupimento da boca de lobo localizada na Rua Sofia de Lara, n° 640, Bairro Boa Vista, nesta cidade.  
 
Nº 2841/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Av. General Aldo Bonde, Colônia 
Dona Luiza. 
 
Nº 2842/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação 
asfáltica na Rua José Epaminondas de Almeida, bairro Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2843/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua rua Humberto De Campos, próximo ao nº 398, Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 2844/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
implantação de uma lombada elevada com faixa de pedestre, na rua Castro Lopes, esquina com a Rua Barão do Bojuru, 
próximo ao CMEI Professora Marlene Perez, Bairro Ronda, nesta cidade. 
 
Nº 2845/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
implantação de uma lombada elevada com faixa de pedestre, na rua Castro Lopes, esquina com a Rua Nestor Borba, no 
Bairro Ronda, nesta cidade. 
 
Nº 2846/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a 
implementação de uma travessia elevada ou lombada na Rua Cerejeiras, em frente ao n° 03 - Santa Paula. 
 
Nº 2847/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
pavimentação asfáltica no final da Rua Enfermeiro Paulino, Bairro Uvaranas, Coronel Cláudio, nesta cidade.  
 
Nº 2848/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Arthur da Costa e Silva, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2849/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Carlos Coimbra da Luz, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2850/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Epitácio da Silva Pessoa, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2851/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Eurico Gaspar Dutra, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2852/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua João Café Filho, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2853/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Jose Linhares, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2854/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Ranieri Mazzilli, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2855/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Rio Santa Rita, no Bairro da Chapada. 
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Nº 2856/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Rio São Francisco, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2857/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento para a Rua Juscelino Kubitscheck, no Bairro da Chapada. 
  
Nº 2858/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Arthur da Costa e Silva, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2859/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Avenida General Ernesto Geisel, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2860/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Carlos Coimbra da Luz, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2861/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Jose Linhares, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2862/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rio Itararé, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2863/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rio Novo, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2864/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rio Santa Rita, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2865/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rio Sao Francisco, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2866/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rio Sena, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2867/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Rio Tietê, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2868/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Epitácio da Silva Pessoa, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2869/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Eurico Gaspar Dutra, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2870/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua João Café Filho, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2871/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Juscelino Kubitscheck, esta situada na Região da Chapada. 
  
Nº 2872/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Ranieri Mazzilli, esta situada na Região da Chapada. 
_________________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 22 de outubro de 2.024. 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente       1º Secretário 


